



## Житель Свердловской области признан виновным в причинении смерти по неосторожности во время охоты



Собранные следователем следственного отдела по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2022 года виновный, находясь на охоте в лесном массиве на территории Горнозаводского городского округа Пермского края, увидел неясный силуэт и предположил, что он принадлежит дикому животному. Не приняв мер к явному распознаванию цели и не убедившись в безопасности своих действий, виновный произвел три выстрела из карабина в место, где располагался потерпевший, принял его за лося. В результате выстрелов потерпевшему причинено огнестрельное ранение головы, от которого он скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1824137>